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المادة 

 المسلك الشعبة

  

 عامة  عـليماتت 

  

 يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة؛  ✓

 يمكن للمترشح إنجاز تمارين الامتحان حسب الترتيب الذي يناسبه؛  ✓

 ينبغي تفادي استعمال اللون الأحمر عند تحرير الأجوبة. ✓

 

 مكونات الموضوع 

 تمارين ومسألة، مستقلة فيما بينها، وتتوزع حسب المجالات كما يلي:  أربعةيتكون الموضوع من  

 نقط 3 المتتاليات العددية التمرين الأول 

 نقط 3 الهندسة الفضائية التمرين الثاني 

 نقط 4 الأعداد العقدية التمرين الثالث 

 نقط 2 حساب الاحتمالات  رابع التمرين ال

 نقط 8 دراسة الدوال العددية وحساب التكامل   سألة  الم

 

 

 

افق العدد العقدي  z   بـــنرمز  ✓  لمعياره،  z  بــ و  zلمر

✓ ln .يرمز لدالة اللوغاريتم النبيري 

 

 



 

 

 
   الموضوع – 2024الدورة العادية  -الامتحان الوطني الموحد للبكالوريا 

 -الرياضياتمادة:  -
 والأرض ومسلك العلوم الفيزيائية ومسلك العلوم الزراعيةشعبة العلوم التجريبية مسلك علوم الحياة 

NS 22 2 

4 

 

 الصفحة

 

 نقط(: 3) ول الأ تمرين ال        
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   :نقط( 3) ثاني التمرين ال      

)في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم  نعتبر         ), , ,O i j k،   النقطتين( )1 , 0 , 1A − )و  − )1, 2 , 1B − 

)المستوىو        )P  ةالمار من النقط  A  و( )2, 2,1n ) الفلكةو متجهة منظمية عليه  − )S   التي مركزها( )2 , 1 , 0 − 

 5وشعاعها 

2أن  ( بين1    0.25  2 3 0x y z− + + )معادلة ديكارتية للمستوى   = )P  

)( حدد معادلة ديكارتية للفلكة  2    0.25  )S 

)والمستوى   تحقق أن المسافة بين النقطة ( أ( 3     0.5   )P  هي( ),( ) 3d P = 

)ب( استنتج أن المستوى         0.5   )P  يقطع الفلكة( )S  وفق دائرة( )  شعاعهايتم تحديد.  

)( أ( حدد تمثيلا بارامتريا للمستقيم  4       0.5   )  المار من النقطة  والعمودي على المستوى( )P 

)( بين أن النقطة ب        0.5   )0,1, 1H )هي مركز الدائرة  − ) 

)( بين أن المستقيم  ج       0.5   )  لقطعة  لواسط AB 
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 Oقائم الزاوية في   OABالمثلث   د( استنتج أن        0.5 

 

 نقط(:  2)  رابعالتمرين ال       

 3وكرة تحمل الرقم  2تحملان الرقم ن ا وكرت 1يحتوي صندوق على سبع كرات: أربع كرات تحمل الرقم 

 من الصندوق. رتينالكرات باللمس. نسحب عشوائيا وتآنيا كجميع  لا يمكن التمييز بين 

)( بين أن  1      0.5    )
1

3
p A  . تحملان نفس الرقم" كرتان المسحوبتانهو الحدث " الA، حيث =
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)حسب ا( 3      0.5    )p A B 

 ؟ علل جوابك.مستقلان Bو  A  ( هل الحدثان4      0.5   
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 : نقط( 8)المسألة       

 الجزء الأول:  

)   يلي:بما    المعرفتين على vو  uنعتبر الدالتين العدديتين                    ) xu x e=   و( )v x x= 

)( ارسم في نفس المعلم المتعامد الممنظم  1 0.5   )u و( )v  منحنيي الدالتين ،u  وv 

0xeمبيانيا أن   بين( 2        0.25 x−   بالنسبة لكلx  من 

)مساحة حيز المستوى المحصور بين المنحنى  ( احسب 3     0.5   )u  والمنحنى( )v                             والمستقيمين اللذين معادلتيهما                

                    0x 1xو  = =   

 الجزء الثاني:            
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